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dětské hřiště  
a dětské dopravní hřiště

Spodní část parku podél Pionýrské ulice je určena dětem. Ty 
nejmenší zde najdou pískoviště, skluzavky či houpačky v podobě 
netradičně řešených dřevěných objektů, větší děti zaujme 
dopravní hřiště. Prostředí pro příjemné prožití dne tu maminkám 
s kočárky a dětmi či  školním družinám dokreslují vzrostlé 
stromy.

Vybudovaní dětského a dopravního hřiště bylo součástí postupné 
rekonstrukce parku Lužánky, která probíhala od roku 1991 podle 
projektu prof. Ivara Otruby. Výstavba hřišť byla začleněna do 
posledních etap rekonstrukce parku.

dětské hřiště
Do nové podoby bylo upraveno dětské hřiště. První hřiště v této 
části parku  bylo  vybudováno již ve 2. polovině 20. století. 
Prošlo výraznými změnami v průběhu několika úprav – 
naposledy v 70. letech, kdy byly v těchto místech pro dětské 
radovánky vztyčeny obří dřevěné sochy podle sochaře Baláka. 
Po poslední rekonstrukci je hřiště určeno především  pro zábavu 
nejmenších  dětí. Část prostoru je osazena drobnými dřevěnými  
herními prvky jako jsou ovečky,  povoz s koňmi či  krokodýlí  
skluzavky, které ztvárnil sochař Petr Uher.  Čilý ruch ve všech 
ročních období dosvědčuje, že se toto zvířecí pohádkové hřiště 
líbí.

dětské dopravní hřiště
Druhou část nově upraveného prostoru tvoří dopravní 
hřiště určené větším dětem. Hřiště je osazeno zmenšeninami  
dopravních značek, funkčními semafory a vybaveno  měkkým 
povrchem,  po kterém  mohou děti  jezdit na kole nebo koloběžce. 
Na dopravním hřišti  připomínají strážníci  městské policie - 
odboru prevence dětem základy bezpečného chování v silničním 
provozu. Formou praktických jízd, zábavnými dopravními testy, 
či  omalovánkami a křížovkami pro ty, co ještě jezdit neumí,  
se děti učí poznávat dopravní značky a hledat správná řešení 
nebezpečných situací v silničním provozu.
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park s neopakovatelnou 
atmosférou

Lužánky
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